KBAAPATHbIE
YPABHEHUSA




JIMYHBIE LEAU

1./[amb peanvHyro OYEHKY C8OUM
B03MOAHCHOCMAM no OMHOULEHUIO K
nocmasientou 3a0aiu

2. Yenyoumow 3uanus no meme

3.Pazseusamv  cnocobrnocmow cnpaejiiimbvcCAia  C
HO6bIMU npo@zemamu

4. Hayuumuwcs bonee akmueHo yuumucsl.




® -X2 +6x +16 =0
® 3x-9=0

® 5x? - 45=0

® 5X-30 = 24+4x
®© X2 +/x-21=0
® (Xx-8)2 =6

® 3x%2-12x =0

® /x-56 =0




HA3SOBUTE BCE BO3MOKHbIE )
BAPUAHTbI PELLEHNA YPABHEHUU
1) 9x2 -6x+1=0

2) x%-5x+4=0

3)3x + 3X - 6X -6X +x+1=0




1)
2)
3)
4)
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PELLUTDb HEMOJIHbIE KBAAPATHbBIE

YPABHEHWUA
9?2 -4=0 1) 4x?2-9=0
-0,1x2 + 10 =0 2) -10x?+0,1=0
x?2+3=0 3) x?+5=0
5x2-7x=0 4) 6x? -5x=0
-4x? + 8 =0 5)-3x?2+7 =0




1)
2)
3)
4)

PELLUTb KBAAPATHDIE
YPABHEHUA MO ®OPMYJIE

5x2-9x -2 =0
-X?-5x+14=0
6x + 9 = x?
x?=b52x-576

1) x?-26x-25=0
2) 3x? +29x - 25=0
3) x? =4x -29

4) 3x? +3 = 10x




